Бинарные отношения на множестве

	На множестве A заданы отношения R1 и R2 указанием характеристического свойства отношения (см. таблицу 1). Требуется:
1) Выписать множество пар, соответствующих отношениям R1 и R2 (задать отношения перечислением элементов).
2) Сформировать для отношений R1 и R2 матрицы отношений.
3) Проверить, используя либо само отношение, либо матрицу отношения, является ли каждое из отношений R1 и R2:
a)  рефлексивным;
b) антирефлексимным;
c) симметричным;
d) антисимметричным;
e) транзитивным;
f) полным (линейным);
g) отношением эквивалентности (если да, то указать классы эквивалентности);
h) отношением порядка (если да, то указать полного или частичного, строгого или нестрогого).
4) Найти ядро отношения R2.
5) Найти композицию отношений R1 и R2.

Таблица 1. Варианты заданий.
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	   примечание: mod[a,b] – остаток от деления a на b
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	  примечание: mod[a,b] – остаток от деления a на b
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	    примечание: [a] – целая часть a
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	 примечание: mod[a,b] – остаток от деления a на b
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